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ATA da Sessão do Pregão Presencial 

PROCESSO N.º2016020010 

EDITAL N.º96/2016 

 

Objeto: Aquisição de Medicamentos 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às 09:00 (nove horas e zero), 

conforme publicado no Diário da Manhã, na seção de Classificados (Página 16 – Data 13/09/2016), no Diário 

Oficial do Estado (Página12  – Data 13/09/2016) e no Diário Oficial da União (Página 190 – Data 

13/09/2016), na Sala das Licitações da Prefeitura Municipal de Morrinhos, situada na Rua Senador 

Hermenegildo, 160, Centro, reuniram-se o Sr. Pregoeiro Flamilton Rodrigues da Silva e a Equipe de Apoio, 

composta por Emanuel Pereira Nunes e Aurea Kelly Alves Arantes, designados conforme Decreto nº 580, de 

02 de outubro de 2015, para os procedimentos inerentes a Sessão do Pregão em epígrafe que tem por 

finalidade a aquisição de: Aquisição de Medicamentos; conforme Edital do Pregão N.º 96/2016 e seus anexos. 

O Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos 

legais, estabelecendo regras e procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão (tempo para 

consulta por telefone, parâmetro de redução dos lances verbais, etc.). 

 

1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme credenciais e lista de credenciamento 

em anexo. 

 

2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os envelopes 

contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja: 

 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

Delta Med 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

RM Hospitalar Ltda 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e 

rubricadas pelo Pregoeiro. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados em voz alta, a todos 

os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente: 

 

Para o item de Nº 1 (Acebrofilina 50mg/ 5 mL xarope adulto 120ml  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$8,78 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$4,55 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,42 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

 

Para o item de Nº 2 (Acebrofilina 25mg/ 5 mL xarope pediátrico 120 ml  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,31 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,95 

Delta Med com o valor unitário de R$2,63 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 3 (Acetato de Dexametasona 4mg + Vitamina B1, B6 e B12  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$11,53 

Delta Med com o valor unitário de R$8,80 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 4 (Acetilcisteína injetável 10% 3 ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$1,75 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,75 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,64 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 5 (Acido Tranexâmico 5 ml injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,16 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,02 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,89 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 6 (Ácidos graxos essenciais (A.G.E) Vitamina A, Vitamina E, 100ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,62 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,90 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,65 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 7 (Adenosina 6mg caixa c/ 2 ampolas ): 

Delta Med com o valor unitário de R$368,17 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$18,88 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$16,03 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 8 (Adrenalina 1mg/ml injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,97 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$4,86 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$3,14 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 9 (Aminofilina 100mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,09 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,08 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,07 
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Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,07 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 10 (Aminofilina 24mg/ml 10mL injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,98 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,85 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,83 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 11 (Amiodarona 50mg/mL  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,74 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,72 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,68 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,62 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 12 (Atracúrio 10mg/ml 2,5ml  injetável ): 

Delta Med com o valor unitário de R$8,13 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$8,06 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$6,89 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 13 (Atropina 0,50mg  injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,84 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,80 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,79 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 14 (Benzocaína 43mg/g mentol 5mg/g cloreto de benzetônio 1mg/g benzoxiquina 12mg/g 

43g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$26,03 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 15 (Bicarbonato de sódio 8,4% 10ml   injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,09 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,52 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,52 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 16 (Bisacodil 5mg  comprimido ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,17 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,12 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 17 (Bromoprida 5mg/ml   injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,92 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,80 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,65 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 18 (Cetoprofeno 100mg IV  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$3,17 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$3,17 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,84 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 19 (Cetoprofeno 50mg/mL 2mL   ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,62 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$1,58 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$1,49 

Delta Med com o valor unitário de R$1,48 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 20 (Cinarizina 75mg ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,22 

Delta Med com o valor unitário de R$0,19 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,13 
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A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 21 (Clonidina 150mg/ml 1ml  injetável - armazenada em estojos esterilizados desenvolvida 

para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$7,55 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$7,37 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$6,32 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 22 (Clopidogrel hidrogenossulfato 75 mg  ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,83 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,67 

Delta Med com o valor unitário de R$0,67 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 23 (Cloreto de potássio 15% 10ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,28 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,27 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,24 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 24 (Cloreto de sódio 20% 10ml injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,26 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,24 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,23 
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A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 25 (Cloreto de Suxametônio 500mg 10ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$10,71 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$10,56 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$10,47 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$10,14 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 26 (Cloridrato de Ambroxol xarope adulto 100ml  ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,14 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,74 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,65 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 27 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% isobárica 4ml - armazenada em estojos esterilizados 

desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$9,45 

Delta Med com o valor unitário de R$8,22 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$7,61 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não atender as especificações do edital.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 28 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% Pesada + glicose 8% 4ml - armazenada em estojos 

esterilizados desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$10,28 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$9,50 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$8,79 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não atender as especificações do edital.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 29 (Cloridrato de Dopamina 10ml Inj ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,49 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,39 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,22 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

 

Para o item de Nº 30 (Cloridrato de Etilefrina 10mg/ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,19 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,11 

Delta Med com o valor unitário de R$1,11 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 31 (Cloridrato de Propafenoma 300mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$4,75 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 32 (Colagenase 0,6U/g  pomada 30g  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$13,78 

Delta Med com o valor unitário de R$11,06 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$8,47 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 33 (Complexo B 2ml inj. Para administração IM e Infusão IV diluído ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,99 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,99 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,97 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,95 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 34 (Deslanósido 2ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,54 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,50 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,44 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$1,43 

Delta Med com o valor unitário de R$1,41 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 35 (Diclofenaco sódico 75mg/3ml ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,01 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,65 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,59 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 36 (Dimenidrato 3mg/ml + Cloridrato de piridoxina 5mg/ml + Glicose 100mg/ml + Frutose 

100mg/ml   10ml EV ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,79 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,64 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 37 (Dimenidrato 50mg/ml + Cloridrato de piridoxina 50mg/ml   1ml  IM ): 

Delta Med com o valor unitário de R$1,43 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$1,43 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,82 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 38 (Dipirona 500mg/mL 2ml  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,59 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,58 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,49 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 39 (Dobutamina 250mg  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$23,98 
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Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$10,92 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$10,53 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 40 (Efedrina 50mg/ml 1ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$4,04 

Delta Med com o valor unitário de R$3,05 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,91 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 41 (Enoxiparina 40mg/0,4ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$48,92 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$14,32 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$12,15 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 42 (Escina 10mg + Salicilato de dietilamônio 50mg  Gel 30g. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$18,30 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 43 (Estreptoquinase 1.500.000UI injetável ): 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 44 (Fosfato dissódico de betametasona 2mg + dipropionato de betametasona 5mg ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,32 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,92 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$3,70 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 45 (Fosfato dissódico de Betametasona 3mg/ml + Acetato de Betametasona 3mg/ml  1ml 

injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,44 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,24 

Delta Med com o valor unitário de R$5,09 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 46 (Fosfato Dissódico de Dexametasona 2mg inj. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,64 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,58 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,43 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 
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A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 47 (Furosemida 10mg/2ml injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,83 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,81 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,66 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 48 (Gel hidratante  c/  alginato, gel  hidratante,  a  base  de hidrogel,   composto   por   

alginato   de   cálcio   e   sódio, carboximetilcelulose    sódica,    transparente    e    viscoso. Promovendo  

cicatrização  através  de  hidratação  da  ferida, co ): 

Delta Med com o valor unitário de R$36,40 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$29,96 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$25,65 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 49 (Gluconato de Cálcio 10% ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,52 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,45 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,44 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 50 (Heparina 5.000 UI/ml 5 ml. ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$9,91 

Delta Med com o valor unitário de R$9,83 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$9,69 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$9,53 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$9,30 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 51 (Hidralazina 20mg/mL, ampola de 1 mL. ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$4,86 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,82 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,13 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 52 (Hidroxietilamido 6% + Cloreto de sódio  Bolsa PVC 500ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$29,04 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$29,03 

Delta Med com o valor unitário de R$24,10 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 53 (Hioscina Composta. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,53 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,48 

Delta Med com o valor unitário de R$0,44 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 54 (Hioscina Composta 5 ml.  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,03 
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Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,74 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,72 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 55 (Hioscina simples 20mg/ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,15 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,13 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,04 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 56 (Imunoglobulina Anti-Rho (D) 300mg. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$194,30 

Delta Med com o valor unitário de R$180,20 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$159,38 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 57 (Cloridrato de Isoxsuprina 5mg/mL - ampola de 2 mL. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$13,04 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 
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Para o item de Nº 58 (Isossorbida 5mg.  ): 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 59 (Lidocaína 2% 20 ml c/vaso. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,63 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,47 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,35 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 60 (Loperamida 2mg. ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,08 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$0,08 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,07 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 61 (Metilergometrina 0,2mg/ml 1ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,52 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,50 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,44 

Delta Med com o valor unitário de R$1,40 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 62 (Metilsulfato de Neostigmina 0,5mg/ml 1ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,87 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,84 

Delta Med com o valor unitário de R$0,81 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$0,79 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 63 (Nifedipina 10mg SUBLINGUAL cápsula ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,65 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 64 (Nifedipina 20mg.  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,08 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,07 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,07 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 65 (Nimodipino 30mg. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,40 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 
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Para o item de Nº 66 (Nitroglicerina 5mg/ml 5ml    caixa c/1amp. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$28,68 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$28,19 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$25,60 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 67 (Nitroprussiato de sódio 25mg/ml 2 ml. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$11,17 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$10,77 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$9,06 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

 

Para o item de Nº 68 (Noradrenalina 4000 mg/4ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,99 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$5,08 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$4,76 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 69 (Oleato de monoetanolamina 0,05g/ml. ): 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 
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A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 70 (Omeprazol sódico 40mg IV. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$6,11 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$6,01 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,99 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$5,80 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 71 (Ondansetrona 8mg/4 ml  injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,95 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,83 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,73 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

 

Para o item de Nº 72 (Oxitocina 1 ml injetável ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$1,19 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,12 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,05 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 73 (Pentoxifilina 20mg/5 ml  injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,65 
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RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,57 

Delta Med com o valor unitário de R$1,53 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

 

Para o item de Nº 74 (Permaganato de Potássio pó ou comprimido envelope c/10unid. ): 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 75 (Piroxicam 20mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,14 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,13 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,11 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 76 (Prometazina 25mg/ml 2 ml  injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,69 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,63 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,44 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

 

Para o item de Nº 77 (Propatilnitrato 10mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,44 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 78 (Ranitidina 2 ml inj  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,56 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,49 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,39 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 79 (Ranitidina 150mg/10 ml, isento de açucar, frasco, 120ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$6,45 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,70 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$4,72 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 80 (Ropivacaína 7,5mg/ml  20ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$24,51 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$18,98 

Delta Med com o valor unitário de R$9,64 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 81 (Saccharomyces boulardii-17  liofilizado 100mg cápsula ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,11 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,59 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,45 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 82 (Simeticona gotas  75mg/ml  15ml ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,99 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,97 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,94 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 83 (Soro Fisiológico 0,9% 100ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,12 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,84 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,79 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 84 (Soro Fisiológico 0,9% 1.000ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$5,27 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,04 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$4,41 
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A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 85 (Soro Fisiológico 0,9% 250ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,48 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,31 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,22 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 86 (Soro Fisiológico 0,9% 500ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 10% RESERVADA 

PARA MICROEMPRESA, referente ao item 146).  ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$2,63 

Delta Med com o valor unitário de R$2,50 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,45 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 87 (Soro Glico-Fisiológico 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,67 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$3,21 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,14 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 88 (Soro Glicosado 250 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,84 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,71 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,45 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 89 (Soro Glicosado 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,63 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,29 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$3,15 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 90 (Soro Manitol 20% 250 mL - SISTEMA FECHADO ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,87 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,45 

Delta Med com o valor unitário de R$4,02 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 91 (Soro Ringer c/ lactato 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,26 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,84 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,77 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 92 (Soro Ringer Simples 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$3,30 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,80 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,77 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 93 (Sulfadiazina de Prata 1% creme 400g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$31,51 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$30,42 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$29,35 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 94 (Sulfato de Magnésio 50% 10 ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,50 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 95 (Sulfato de Quinidina 200 mg ): 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 96 (Sulfato de Terbutalina 1ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,53 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,21 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,10 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 97 (Tartarato de metoprolol 5mg injetável ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$23,95 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 98 (Tenoxicam 20mg pó liofilizado IV/IM ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$4,22 
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Delta Med com o valor unitário de R$3,94 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$3,83 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 99 (Vitamina A e D pomada 45g ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,22 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,83 

Delta Med com o valor unitário de R$2,56 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 100 (Vitamina C 5 ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,73 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,71 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,69 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 101 (Vitamina K 1 ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,51 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,49 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,33 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 102 (Vitelinato de prata sol. Oftálmica ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$10,30 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$10,30 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 103 (Ampicilina 1g s/diluente RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$7,50 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$7,35 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$7,26 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 104 (Ampicilina 500mg s/diluente  RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$3,68 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$3,43 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,30 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 105 (Cefalotina 1g inj RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,87 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,47 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,38 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 106 (Ceftazidima 1g inj RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,16 

Delta Med com o valor unitário de R$4,69 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,06 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 107 (Ciprofloxacino 200mg 100mL  injetável RDC20/2010 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$14,11 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$14,10 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$13,34 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 108 (Clindamicina 600mg 4ml RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$5,08 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$4,48 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,32 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 109 (Cloranfenicol 1g  injetável RDC20/2010 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,54 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,99 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,64 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 110 (Cloranfenicol colírio 5mg/ml 10ml RDC20/2010 ): 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por deixar de apresentar Certificação de Boas Práticas.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 111 (Gentamicina 20mg injetável RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,01 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 112 (Gentamicina 80mg injetável RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,81 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,78 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,67 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 113 (Levofloxacino 500mg/100ml RDC20/2010 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$8,24 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$7,88 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$7,40 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 
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DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 114 (Meropenem tri-hidratado 1g IV ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$21,45 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$21,05 

Delta Med com o valor unitário de R$19,41 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 115 (Metronidazol 500mg/100mL injetável RDC20/2010 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,84 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,59 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,42 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 116 (Oxacilina 500mg injetável RDC20/2010 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$3,01 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,01 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,67 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 117 (Rifamicina 10mg/ml spray RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,90 

Delta Med com o valor unitário de R$2,68 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 118 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 119 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 120 (Penicilina G.Cristalina 5.000.000ui RDC20/2010 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$7,66 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$6,37 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 121 (Sulfametoxazol + Trimetropina inj 5ml RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,08 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 122 (Sulfato de Neomicina + Bacitracina pomada 10g RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,85 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,33 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,28 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 123 (Vancomicina cloridrato 500mg ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$8,10 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$5,80 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,37 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 124 (Dextrocetamina 50mg/ml 10ml inj PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$75,10 

Delta Med com o valor unitário de R$65,84 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$51,98 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 125 (Cloridrato de Tramadol 50mg/ml  1ml PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,57 
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Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,23 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,81 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 126 (Cloridrato de Nalbufina 10mg/1ml caixa c/ 10 ampolas PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$97,46 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$10,01 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$9,65 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 127 (Clorpromazina 25mg PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,15 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,11 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,07 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 128 (Colírio Anestésico 10 ml PORTARIA 344/98 ): 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por deixar de apresentar Certificação de Boas Práticas.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 129 (Diazepam 5mg /ml 2 ml  PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,77 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,74 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,63 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 130 (Fenitoina 50mg/ml 5 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,15 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,11 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,08 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 131 (Fenobarbital 200mg injetável PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$1,49 

Delta Med com o valor unitário de R$0,99 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,82 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 132 (Fentanil 0,05mg/ml 2ml  PORTARIA 344/98  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,89 

Delta Med com o valor unitário de R$0,88 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,87 
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A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 133 (Fentanil 0,05mg/ml 10ml frasco com invólucro de silicone/latex sistema fechado. 

PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,91 

Delta Med com o valor unitário de R$2,14 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,04 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 134 (Flumazenil 0,1mg/ml 5ml PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$25,91 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$16,97 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$15,82 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 135 (Haloperidol 5mg/ml 1ml PORTARIA 344/98 ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$0,88 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,83 

Delta Med com o valor unitário de R$0,80 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 136 (Midazolam 50mg/10 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,23 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,12 
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Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,87 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 137 (Midazolam 5mg/ml 3ml   injetável PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,39 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,34 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,01 

A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 138 (Misoprostol 200mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 139 (Misoprostol 25mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi desclassificada por não apresentar 

proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Delta Med foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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Para o item de Nº 140 (Naloxona 0,4mg/ml PORTARIA 344/98 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$5,39 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,25 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,20 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Delta Med foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por não se enquadrar como ME ou EPP.; 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 141 (Petidina 100mg/2ml PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,70 

Delta Med com o valor unitário de R$1,66 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$1,64 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 142 (Propofol 10mg/ml  10ml PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$6,94 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$6,75 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,95 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa RM Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos 

VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 143 (Sevoflurano 100% 250ml PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$340,18 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$336,60 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$301,73 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 
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A empresa Delta Med foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e 

IX. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 144 (Sulfato de Morfina 0,2mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$5,19 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,86 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,15 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi  considerada desclassificada por não atender 

a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 145 (Sulfato de Morfina 1mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$5,54 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,41 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,63 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda foi considerada desclassificada. 

DESCLASSIFICADO: Por alegar que não consegue fornecer o item pelo preço ofertado.; 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi desclassificada por não apresentar proposta. 

 

Para o item de Nº 146 (Soro Fisiológico 0,9% 500 ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 90% RESERVADA 

PARA AMPLA CONCORRÊNCIA, referente ao item 86).  ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$2,63 

Delta Med com o valor unitário de R$2,50 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,45 

A empresa Supporte Comercial Hospitalar Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 

10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Star Odontomédica Eireli - ME foi  considerada desclassificada por não atender a Lei  N 10.520 

Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda foi  considerada desclassificada por não atender a 

Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME foi  considerada desclassificada por não 

atender a Lei  N 10.520 Art.4, Incisos VIII e IX. 

A empresa Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda foi desclassificada por não apresentar proposta. 
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4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos 

no edital, para apresentarem seus lances. Após rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em anexo, e 

negociação direta com as licitantes de melhores ofertas, obteve-se os seguintes resultados: 

 

Para o item de Nº 1 (Acebrofilina 50mg/ 5 mL xarope adulto 120ml  ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,42 

 

Para o item de Nº 2 (Acebrofilina 25mg/ 5 mL xarope pediátrico 120 ml  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,63 

 

Para o item de Nº 3 (Acetato de Dexametasona 4mg + Vitamina B1, B6 e B12  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$8,80 

 

Para o item de Nº 4 (Acetilcisteína injetável 10% 3 ml ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,54 

 

Para o item de Nº 5 (Acido Tranexâmico 5 ml injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,89 

 

Para o item de Nº 6 (Ácidos graxos essenciais (A.G.E) Vitamina A, Vitamina E, 100ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,90 

 

Para o item de Nº 7 (Adenosina 6mg caixa c/ 2 ampolas ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$16,03 

 

Para o item de Nº 8 (Adrenalina 1mg/ml injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$3,10 

 

Para o item de Nº 9 (Aminofilina 100mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,07 

 

Para o item de Nº 10 (Aminofilina 24mg/ml 10mL injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,78 

 

Para o item de Nº 11 (Amiodarona 50mg/mL  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,55 

 

Para o item de Nº 12 (Atracúrio 10mg/ml 2,5ml  injetável ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$6,89 

 

Para o item de Nº 13 (Atropina 0,50mg  injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,78 

 

Para o item de Nº 14 (Benzocaína 43mg/g mentol 5mg/g cloreto de benzetônio 1mg/g benzoxiquina 12mg/g 

43g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$26,00 
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Para o item de Nº 15 (Bicarbonato de sódio 8,4% 10ml   injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,49 

 

Para o item de Nº 16 (Bisacodil 5mg  comprimido ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,12 

 

Para o item de Nº 17 (Bromoprida 5mg/ml   injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,80 

 

Para o item de Nº 18 (Cetoprofeno 100mg IV  ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,84 

 

Para o item de Nº 19 (Cetoprofeno 50mg/mL 2mL   ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$1,30 

 

Para o item de Nº 20 (Cinarizina 75mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,13 

 

Para o item de Nº 21 (Clonidina 150mg/ml 1ml  injetável - armazenada em estojos esterilizados desenvolvida 

para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$6,32 

 

Para o item de Nº 22 (Clopidogrel hidrogenossulfato 75 mg  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,67 

 

Para o item de Nº 23 (Cloreto de potássio 15% 10ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,24 

 

Para o item de Nº 24 (Cloreto de sódio 20% 10ml injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,23 

 

Para o item de Nº 25 (Cloreto de Suxametônio 500mg 10ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$9,83 

 

Para o item de Nº 26 (Cloridrato de Ambroxol xarope adulto 100ml  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,59 

 

Para o item de Nº 27 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% isobárica 4ml - armazenada em estojos esterilizados 

desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$7,61 

 

Para o item de Nº 28 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% Pesada + glicose 8% 4ml - armazenada em estojos 

esterilizados desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$8,79 
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Para o item de Nº 29 (Cloridrato de Dopamina 10ml Inj ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,22 

 

Para o item de Nº 30 (Cloridrato de Etilefrina 10mg/ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,01 

 

Para o item de Nº 31 (Cloridrato de Propafenoma 300mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$4,75 

 

Para o item de Nº 32 (Colagenase 0,6U/g  pomada 30g  ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$8,47 

 

Para o item de Nº 33 (Complexo B 2ml inj. Para administração IM e Infusão IV diluído ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,88 

 

Para o item de Nº 34 (Deslanósido 2ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$1,33 

 

Para o item de Nº 35 (Diclofenaco sódico 75mg/3ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,55 

 

Para o item de Nº 36 (Dimenidrato 3mg/ml + Cloridrato de piridoxina 5mg/ml + Glicose 100mg/ml + Frutose 

100mg/ml   10ml EV ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,64 

 

Para o item de Nº 37 (Dimenidrato 50mg/ml + Cloridrato de piridoxina 50mg/ml   1ml  IM ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,82 

 

Para o item de Nº 38 (Dipirona 500mg/mL 2ml  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,49 

 

Para o item de Nº 39 (Dobutamina 250mg  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$10,50 

 

Para o item de Nº 40 (Efedrina 50mg/ml 1ml ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,80 

 

Para o item de Nº 41 (Enoxiparina 40mg/0,4ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$12,15 

 

Para o item de Nº 42 (Escina 10mg + Salicilato de dietilamônio 50mg  Gel 30g. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$18,30 

 

Para o item de Nº 43 (Estreptoquinase 1.500.000UI injetável ): 

Sem cotação 
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Para o item de Nº 44 (Fosfato dissódico de betametasona 2mg + dipropionato de betametasona 5mg ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda com o valor unitário de R$3,50 

 

Para o item de Nº 45 (Fosfato dissódico de Betametasona 3mg/ml + Acetato de Betametasona 3mg/ml  1ml 

injetável ): 

Delta Med com o valor unitário de R$4,91 

 

Para o item de Nº 46 (Fosfato Dissódico de Dexametasona 2mg inj. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,58 

 

Para o item de Nº 47 (Furosemida 10mg/2ml injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,66 

 

Para o item de Nº 48 (Gel hidratante  c/  alginato, gel  hidratante,  a  base  de hidrogel,   composto   por   

alginato   de   cálcio   e   sódio, carboximetilcelulose    sódica,    transparente    e    viscoso. Promovendo  

cicatrização  através  de  hidratação  da  ferida, co ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$25,65 

 

Para o item de Nº 49 (Gluconato de Cálcio 10% ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,40 

 

Para o item de Nº 50 (Heparina 5.000 UI/ml 5 ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$9,19 

 

Para o item de Nº 51 (Hidralazina 20mg/mL, ampola de 1 mL. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,13 

 

Para o item de Nº 52 (Hidroxietilamido 6% + Cloreto de sódio  Bolsa PVC 500ml. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$24,10 

 

Para o item de Nº 53 (Hioscina Composta. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,41 

 

Para o item de Nº 54 (Hioscina Composta 5 ml.  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,60 

 

Para o item de Nº 55 (Hioscina simples 20mg/ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,03 

 

Para o item de Nº 56 (Imunoglobulina Anti-Rho (D) 300mg. ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$159,38 

 

Para o item de Nº 57 (Cloridrato de Isoxsuprina 5mg/mL - ampola de 2 mL. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$12,30 
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Para o item de Nº 58 (Isossorbida 5mg.  ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 59 (Lidocaína 2% 20 ml c/vaso. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$3,34 

 

Para o item de Nº 60 (Loperamida 2mg. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,07 

 

Para o item de Nº 61 (Metilergometrina 0,2mg/ml 1ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,30 

 

Para o item de Nº 62 (Metilsulfato de Neostigmina 0,5mg/ml 1ml. ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,78 

 

Para o item de Nº 63 (Nifedipina 10mg SUBLINGUAL cápsula ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,65 

 

Para o item de Nº 64 (Nifedipina 20mg.  ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,07 

 

Para o item de Nº 65 (Nimodipino 30mg. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,40 

 

Para o item de Nº 66 (Nitroglicerina 5mg/ml 5ml    caixa c/1amp. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$25,60 

 

Para o item de Nº 67 (Nitroprussiato de sódio 25mg/ml 2 ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$9,06 

 

Para o item de Nº 68 (Noradrenalina 4000 mg/4ml. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$4,76 

 

Para o item de Nº 69 (Oleato de monoetanolamina 0,05g/ml. ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 70 (Omeprazol sódico 40mg IV. ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,63 

 

Para o item de Nº 71 (Ondansetrona 8mg/4 ml  injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,73 

 

Para o item de Nº 72 (Oxitocina 1 ml injetável ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,99 
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Para o item de Nº 73 (Pentoxifilina 20mg/5 ml  injetável ): 

Delta Med com o valor unitário de R$1,47 

 

Para o item de Nº 74 (Permaganato de Potássio pó ou comprimido envelope c/10unid. ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 75 (Piroxicam 20mg ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$0,11 

 

Para o item de Nº 76 (Prometazina 25mg/ml 2 ml  injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,44 

 

Para o item de Nº 77 (Propatilnitrato 10mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,44 

 

Para o item de Nº 78 (Ranitidina 2 ml inj  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,39 

 

Para o item de Nº 79 (Ranitidina 150mg/10 ml, isento de açucar, frasco, 120ml. ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,70 

 

Para o item de Nº 80 (Ropivacaína 7,5mg/ml  20ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$9,64 

 

Para o item de Nº 81 (Saccharomyces boulardii-17  liofilizado 100mg cápsula ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,45 

 

Para o item de Nº 82 (Simeticona gotas  75mg/ml  15ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,89 

 

Para o item de Nº 83 (Soro Fisiológico 0,9% 100ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,69 

 

Para o item de Nº 84 (Soro Fisiológico 0,9% 1.000ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$4,41 

 

Para o item de Nº 85 (Soro Fisiológico 0,9% 250ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$1,99 

 

Para o item de Nº 86 (Soro Fisiológico 0,9% 500ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 10% RESERVADA 

PARA MICROEMPRESA, referente ao item 146).  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,28 

 

Para o item de Nº 87 (Soro Glico-Fisiológico 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,89 
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Para o item de Nº 88 (Soro Glicosado 250 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$2,44 

 

Para o item de Nº 89 (Soro Glicosado 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,97 

 

Para o item de Nº 90 (Soro Manitol 20% 250 mL - SISTEMA FECHADO ): 

Delta Med com o valor unitário de R$4,02 

 

Para o item de Nº 91 (Soro Ringer c/ lactato 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,62 

 

Para o item de Nº 92 (Soro Ringer Simples 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,60 

 

Para o item de Nº 93 (Sulfadiazina de Prata 1% creme 400g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$28,89 

 

Para o item de Nº 94 (Sulfato de Magnésio 50% 10 ml ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,50 

 

Para o item de Nº 95 (Sulfato de Quinidina 200 mg ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 96 (Sulfato de Terbutalina 1ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,93 

 

Para o item de Nº 97 (Tartarato de metoprolol 5mg injetável ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$23,95 

 

Para o item de Nº 98 (Tenoxicam 20mg pó liofilizado IV/IM ): 

Delta Med com o valor unitário de R$3,80 

 

Para o item de Nº 99 (Vitamina A e D pomada 45g ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,56 

 

Para o item de Nº 100 (Vitamina C 5 ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,65 

 

Para o item de Nº 101 (Vitamina K 1 ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$1,33 

 

Para o item de Nº 102 (Vitelinato de prata sol. Oftálmica ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$10,30 
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Para o item de Nº 103 (Ampicilina 1g s/diluente RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$6,80 

 

Para o item de Nº 104 (Ampicilina 500mg s/diluente  RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$3,25 

 

Para o item de Nº 105 (Cefalotina 1g inj RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,20 

 

Para o item de Nº 106 (Ceftazidima 1g inj RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,00 

 

Para o item de Nº 107 (Ciprofloxacino 200mg 100mL  injetável RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$12,35 

 

Para o item de Nº 108 (Clindamicina 600mg 4ml RDC20/2010 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$4,00 

 

Para o item de Nº 109 (Cloranfenicol 1g  injetável RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,64 

 

Para o item de Nº 110 (Cloranfenicol colírio 5mg/ml 10ml RDC20/2010 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 111 (Gentamicina 20mg injetável RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,01 

 

Para o item de Nº 112 (Gentamicina 80mg injetável RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$0,67 

 

Para o item de Nº 113 (Levofloxacino 500mg/100ml RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME com o valor unitário de R$7,38 

 

Para o item de Nº 114 (Meropenem tri-hidratado 1g IV ): 

Delta Med com o valor unitário de R$18,27 

 

Para o item de Nº 115 (Metronidazol 500mg/100mL injetável RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda com o valor unitário de R$2,30 

 

Para o item de Nº 116 (Oxacilina 500mg injetável RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,67 

 

Para o item de Nº 117 (Rifamicina 10mg/ml spray RDC20/2010 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,68 
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Para o item de Nº 118 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 119 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 120 (Penicilina G.Cristalina 5.000.000ui RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$6,37 

 

Para o item de Nº 121 (Sulfametoxazol + Trimetropina inj 5ml RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$2,06 

 

Para o item de Nº 122 (Sulfato de Neomicina + Bacitracina pomada 10g RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,20 

 

Para o item de Nº 123 (Vancomicina cloridrato 500mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$5,37 

 

Para o item de Nº 124 (Dextrocetamina 50mg/ml 10ml inj PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$51,98 

 

Para o item de Nº 125 (Cloridrato de Tramadol 50mg/ml  1ml PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,81 

 

Para o item de Nº 126 (Cloridrato de Nalbufina 10mg/1ml caixa c/ 10 ampolas PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$9,50 

 

Para o item de Nº 127 (Clorpromazina 25mg PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$1,10 

 

Para o item de Nº 128 (Colírio Anestésico 10 ml PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 129 (Diazepam 5mg /ml 2 ml  PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$0,63 

 

Para o item de Nº 130 (Fenitoina 50mg/ml 5 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,96 

 

Para o item de Nº 131 (Fenobarbital 200mg injetável PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,82 

 

Para o item de Nº 132 (Fentanil 0,05mg/ml 2ml  PORTARIA 344/98  ): 

RM Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$0,81 
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Para o item de Nº 133 (Fentanil 0,05mg/ml 10ml frasco com invólucro de silicone/latex sistema fechado. 

PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$2,04 

 

Para o item de Nº 134 (Flumazenil 0,1mg/ml 5ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$15,00 

 

Para o item de Nº 135 (Haloperidol 5mg/ml 1ml PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$0,78 

 

Para o item de Nº 136 (Midazolam 50mg/10 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$2,87 

 

Para o item de Nº 137 (Midazolam 5mg/ml 3ml   injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME com o valor unitário de R$1,01 

 

Para o item de Nº 138 (Misoprostol 200mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 139 (Misoprostol 25mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 140 (Naloxona 0,4mg/ml PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda com o valor unitário de R$5,00 

 

Para o item de Nº 141 (Petidina 100mg/2ml PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med com o valor unitário de R$1,55 

 

Para o item de Nº 142 (Propofol 10mg/ml  10ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,95 

 

Para o item de Nº 143 (Sevoflurano 100% 250ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$301,73 

 

Para o item de Nº 144 (Sulfato de Morfina 0,2mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,15 

 

Para o item de Nº 145 (Sulfato de Morfina 1mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda com o valor unitário de R$4,63 

 

Para o item de Nº 146 (Soro Fisiológico 0,9% 500 ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 90% RESERVADA 

PARA AMPLA CONCORRÊNCIA, referente ao item 86).  ): 

Delta Med com o valor unitário de R$2,28 

 



 PPRREE FFEE IITTUU RRAA   MM UU NNIICC II PPAALL   DDEE   MMOO RR RRIINNHH OOSS   
EE SS TT AA DD OO   DD EE   GG OO II ÁÁ SS   

SS AA LL AA   DD AA SS   LL II CC II TT AA ÇÇ ÕÕ EE SS   

RR UU AA   SS EE NN AA DD OO RR     HH EE RR MM EE NN EE GG II LL DD OO ,,   NN ºº     11 66 00 ,,   CC EE NN TT RR OO   

CC EE PP ..   77 55 .. 66 55 00   ––   00 00 00   ––   FF OO NN EE     (( 66 44 ))     33 44 11 33   ––   77 33 77 11   ––   FF AA XX   (( 66 44 ))   33 44 11 33 -- 77 33 55 55 
 

 

 

 

 

  

 51 

5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação das licitantes e constatou-se que os documentos 

exigidos no Edital foram atendidos. Analisada a Documentação de Habilitação foi constatado o atendimento 

ao solicitado no edital. Após a aclamação dos vencedores foram dadas vistas a todos os presentes na proposta 

e documentos de habilitação dos vencedores. Em seguida, não havendo manifestação dos presentes. Fica 

ADJUDICADO o objeto licitado da seguinte forma:  

 

Para o item de Nº 1 (Acebrofilina 50mg/ 5 mL xarope adulto 120ml  ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 2 (Acebrofilina 25mg/ 5 mL xarope pediátrico 120 ml  ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 3 (Acetato de Dexametasona 4mg + Vitamina B1, B6 e B12  ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 4 (Acetilcisteína injetável 10% 3 ml ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 5 (Acido Tranexâmico 5 ml injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 6 (Ácidos graxos essenciais (A.G.E) Vitamina A, Vitamina E, 100ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 7 (Adenosina 6mg caixa c/ 2 ampolas ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 8 (Adrenalina 1mg/ml injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 9 (Aminofilina 100mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 10 (Aminofilina 24mg/ml 10mL injetável ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 11 (Amiodarona 50mg/mL  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 12 (Atracúrio 10mg/ml 2,5ml  injetável ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 13 (Atropina 0,50mg  injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 
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Para o item de Nº 14 (Benzocaína 43mg/g mentol 5mg/g cloreto de benzetônio 1mg/g benzoxiquina 12mg/g 

43g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 15 (Bicarbonato de sódio 8,4% 10ml   injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 16 (Bisacodil 5mg  comprimido ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 17 (Bromoprida 5mg/ml   injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 18 (Cetoprofeno 100mg IV  ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 19 (Cetoprofeno 50mg/mL 2mL   ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 20 (Cinarizina 75mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 21 (Clonidina 150mg/ml 1ml  injetável - armazenada em estojos esterilizados desenvolvida 

para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 22 (Clopidogrel hidrogenossulfato 75 mg  ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 23 (Cloreto de potássio 15% 10ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 24 (Cloreto de sódio 20% 10ml injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 25 (Cloreto de Suxametônio 500mg 10ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 26 (Cloridrato de Ambroxol xarope adulto 100ml  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 27 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% isobárica 4ml - armazenada em estojos esterilizados 

desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 
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Para o item de Nº 28 (Cloridrato de Bupivacaína 0,5% Pesada + glicose 8% 4ml - armazenada em estojos 

esterilizados desenvolvida para Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 29 (Cloridrato de Dopamina 10ml Inj ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 30 (Cloridrato de Etilefrina 10mg/ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 31 (Cloridrato de Propafenoma 300mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

DESCLASSIFICADO: Por deixar de apresentar Certificação de Boas Práticas.Para o item de Nº 32 

(Colagenase 0,6U/g  pomada 30g  ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 33 (Complexo B 2ml inj. Para administração IM e Infusão IV diluído ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 34 (Deslanósido 2ml ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 35 (Diclofenaco sódico 75mg/3ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 36 (Dimenidrato 3mg/ml + Cloridrato de piridoxina 5mg/ml + Glicose 100mg/ml + Frutose 

100mg/ml   10ml EV ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 37 (Dimenidrato 50mg/ml + Cloridrato de piridoxina 50mg/ml   1ml  IM ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 38 (Dipirona 500mg/mL 2ml  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 39 (Dobutamina 250mg  ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 40 (Efedrina 50mg/ml 1ml ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 41 (Enoxiparina 40mg/0,4ml ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 42 (Escina 10mg + Salicilato de dietilamônio 50mg  Gel 30g. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 



 PPRREE FFEE IITTUU RRAA   MM UU NNIICC II PPAALL   DDEE   MMOO RR RRIINNHH OOSS   
EE SS TT AA DD OO   DD EE   GG OO II ÁÁ SS   

SS AA LL AA   DD AA SS   LL II CC II TT AA ÇÇ ÕÕ EE SS   

RR UU AA   SS EE NN AA DD OO RR     HH EE RR MM EE NN EE GG II LL DD OO ,,   NN ºº     11 66 00 ,,   CC EE NN TT RR OO   

CC EE PP ..   77 55 .. 66 55 00   ––   00 00 00   ––   FF OO NN EE     (( 66 44 ))     33 44 11 33   ––   77 33 77 11   ––   FF AA XX   (( 66 44 ))   33 44 11 33 -- 77 33 55 55 
 

 

 

 

 

  

 54 

Para o item de Nº 43 (Estreptoquinase 1.500.000UI injetável ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 44 (Fosfato dissódico de betametasona 2mg + dipropionato de betametasona 5mg ): 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda 

 

Para o item de Nº 45 (Fosfato dissódico de Betametasona 3mg/ml + Acetato de Betametasona 3mg/ml  1ml 

injetável ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 46 (Fosfato Dissódico de Dexametasona 2mg inj. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 47 (Furosemida 10mg/2ml injetável ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 48 (Gel hidratante  c/  alginato, gel  hidratante,  a  base  de hidrogel,   composto   por   

alginato   de   cálcio   e   sódio, carboximetilcelulose    sódica,    transparente    e    viscoso. Promovendo  

cicatrização  através  de  hidratação  da  ferida, co ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 49 (Gluconato de Cálcio 10% ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 50 (Heparina 5.000 UI/ml 5 ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 51 (Hidralazina 20mg/mL, ampola de 1 mL. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 52 (Hidroxietilamido 6% + Cloreto de sódio  Bolsa PVC 500ml. ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 53 (Hioscina Composta. ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 54 (Hioscina Composta 5 ml.  ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 55 (Hioscina simples 20mg/ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 56 (Imunoglobulina Anti-Rho (D) 300mg. ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 57 (Cloridrato de Isoxsuprina 5mg/mL - ampola de 2 mL. ): 
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Star Odontomédica Eireli - ME 

Para o item de Nº 58 (Isossorbida 5mg.  ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 59 (Lidocaína 2% 20 ml c/vaso. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 60 (Loperamida 2mg. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 61 (Metilergometrina 0,2mg/ml 1ml. ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 62 (Metilsulfato de Neostigmina 0,5mg/ml 1ml. ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 63 (Nifedipina 10mg SUBLINGUAL cápsula ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 64 (Nifedipina 20mg.  ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 65 (Nimodipino 30mg. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 66 (Nitroglicerina 5mg/ml 5ml    caixa c/1amp. ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 67 (Nitroprussiato de sódio 25mg/ml 2 ml. ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 68 (Noradrenalina 4000 mg/4ml. ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 69 (Oleato de monoetanolamina 0,05g/ml. ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 70 (Omeprazol sódico 40mg IV. ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 71 (Ondansetrona 8mg/4 ml  injetável ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 72 (Oxitocina 1 ml injetável ): 

RM Hospitalar Ltda 
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Para o item de Nº 73 (Pentoxifilina 20mg/5 ml  injetável ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 74 (Permaganato de Potássio pó ou comprimido envelope c/10unid. ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 75 (Piroxicam 20mg ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 76 (Prometazina 25mg/ml 2 ml  injetável ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 77 (Propatilnitrato 10mg ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 78 (Ranitidina 2 ml inj  ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 79 (Ranitidina 150mg/10 ml, isento de açucar, frasco, 120ml. ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 80 (Ropivacaína 7,5mg/ml  20ml ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 81 (Saccharomyces boulardii-17  liofilizado 100mg cápsula ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 82 (Simeticona gotas  75mg/ml  15ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 83 (Soro Fisiológico 0,9% 100ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 84 (Soro Fisiológico 0,9% 1.000ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 85 (Soro Fisiológico 0,9% 250ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 86 (Soro Fisiológico 0,9% 500ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 10% RESERVADA 

PARA MICROEMPRESA, referente ao item 146).  ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 87 (Soro Glico-Fisiológico 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 
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Para o item de Nº 88 (Soro Glicosado 250 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 89 (Soro Glicosado 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 90 (Soro Manitol 20% 250 mL - SISTEMA FECHADO ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 91 (Soro Ringer c/ lactato 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 92 (Soro Ringer Simples 500 ml - SISTEMA FECHADO ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 93 (Sulfadiazina de Prata 1% creme 400g ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 94 (Sulfato de Magnésio 50% 10 ml ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 95 (Sulfato de Quinidina 200 mg ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 96 (Sulfato de Terbutalina 1ml ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 97 (Tartarato de metoprolol 5mg injetável ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 98 (Tenoxicam 20mg pó liofilizado IV/IM ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 99 (Vitamina A e D pomada 45g ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 100 (Vitamina C 5 ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 101 (Vitamina K 1 ml ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 102 (Vitelinato de prata sol. Oftálmica ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 103 (Ampicilina 1g s/diluente RDC20/2010 ): 
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Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 104 (Ampicilina 500mg s/diluente  RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 105 (Cefalotina 1g inj RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 106 (Ceftazidima 1g inj RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 107 (Ciprofloxacino 200mg 100mL  injetável RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 108 (Clindamicina 600mg 4ml RDC20/2010 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 109 (Cloranfenicol 1g  injetável RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 110 (Cloranfenicol colírio 5mg/ml 10ml RDC20/2010 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 111 (Gentamicina 20mg injetável RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 112 (Gentamicina 80mg injetável RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 113 (Levofloxacino 500mg/100ml RDC20/2010 ): 

Star Odontomédica Eireli - ME 

 

Para o item de Nº 114 (Meropenem tri-hidratado 1g IV ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 115 (Metronidazol 500mg/100mL injetável RDC20/2010 ): 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

Para o item de Nº 116 (Oxacilina 500mg injetável RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 117 (Rifamicina 10mg/ml spray RDC20/2010 ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 118 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

Sem cotação 
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Para o item de Nº 119 (Rifampicina 300mg caixa c/6 cápsulas RDC20/2010 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 120 (Penicilina G.Cristalina 5.000.000ui RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 121 (Sulfametoxazol + Trimetropina inj 5ml RDC20/2010 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 122 (Sulfato de Neomicina + Bacitracina pomada 10g RDC20/2010 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 123 (Vancomicina cloridrato 500mg ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 124 (Dextrocetamina 50mg/ml 10ml inj PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 125 (Cloridrato de Tramadol 50mg/ml  1ml PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 126 (Cloridrato de Nalbufina 10mg/1ml caixa c/ 10 ampolas PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 127 (Clorpromazina 25mg PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 128 (Colírio Anestésico 10 ml PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 129 (Diazepam 5mg /ml 2 ml  PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 130 (Fenitoina 50mg/ml 5 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 131 (Fenobarbital 200mg injetável PORTARIA 344/98 ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 132 (Fentanil 0,05mg/ml 2ml  PORTARIA 344/98  ): 

RM Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 133 (Fentanil 0,05mg/ml 10ml frasco com invólucro de silicone/latex sistema fechado. 

PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 
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Para o item de Nº 134 (Flumazenil 0,1mg/ml 5ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 135 (Haloperidol 5mg/ml 1ml PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 136 (Midazolam 50mg/10 ml  injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 137 (Midazolam 5mg/ml 3ml   injetável PORTARIA 344/98 ): 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

Para o item de Nº 138 (Misoprostol 200mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 139 (Misoprostol 25mcg comprimidos vaginais PORTARIA 344/98 ): 

Sem cotação 

 

Para o item de Nº 140 (Naloxona 0,4mg/ml PORTARIA 344/98 ): 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

Para o item de Nº 141 (Petidina 100mg/2ml PORTARIA 344/98 ): 

Delta Med 

 

Para o item de Nº 142 (Propofol 10mg/ml  10ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 143 (Sevoflurano 100% 250ml PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 144 (Sulfato de Morfina 0,2mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 145 (Sulfato de Morfina 1mg/ml  armazenada em estojos esterilizados desenvolvida para 

Centros Cirúrgicos em embalagem tipo Sterile Pack - PORTARIA 344/98 ): 

Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda 

 

Para o item de Nº 146 (Soro Fisiológico 0,9% 500 ml - SISTEMA FECHADO (COTA de 90% RESERVADA 

PARA AMPLA CONCORRÊNCIA, referente ao item 86).  ): 

Delta Med 

 

6 – Os representantes das empresas Produtos Quimicos Farmaceuticos Ltda, Star Odontomédica Eireli - ME, 

ausentaram-se antes do término da sessão. Todos os documentos foram disponibilizados aos presentes para 

serem analisados e vistados. Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, 

após lida, foi assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e Licitantes presentes. 
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Pregoeiro: 

 

 

Flamilton Rodrigues da Silva 

 

 

Equipe de Apoio: 

 

 

Emanuel Pereira Nunes 

 

 

Aurea Kelly Alves Arantes 

 

 

Licitantes: 

 

 

Recmed Comercio de Materiais Hospitalares Ltda 

 

 

Delta Med 

 

 

Pro-Saúde Distribuidora de Medicamentos Eireli-ME 

 

 

RM Hospitalar Ltda 

 

 

Supporte Comercial Hospitalar Ltda 

 

 

Bionorte Distribuidora de Medicamentos Ltda 

 

 

De Acordo: 

 

Priscilla Ferreira Costa 

     =Farmaceutica= 


